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Κακοκαιρία Daniel: Μήνυμα 112 σε Θεσσαλία, 
Εύβοια, Σποράδες, Πιερία και Φθιώτιδα για 
επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα
/ Επικαιρότητα

Ξεκίνησε η επέλαση της κακοκαιρίας Daniel σε όλη την Ελλάδα, 
με τις περιοχές της Θεσσαλίας και της Φθιώτιδας να 
βρίσκονται στο επίκεντρο, κατά την πρώτη φάση του 
φαινομένου. Η Πολιτική Προστασία έστειλε μήνυμα 112 για 
επικίνδυνα φαινόμενα στην περιοχή της Θεσσαλίας, 
προκειμένου οι κάτοικοι να λάβουν τα μέτρα τους και να 
περιορίσουν τις μετακινήσεις τους για τις επόμενες ώρες.

Ισχυρές βροχές και καταιγίδες σε μεγάλο τμήμα της χώρας αναμένεται να 
προκαλέσει η ψυχρή λίμνη στην ανώτερη ατμόσφαιρα σε συνδυασμό με την έντονη 
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μεταφορά υδρατμών από το Αιγαίο προς την ηπειρωτική χώρα από σήμερα και για 
τις επόμενες ημέρες, σύμφωνα με το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών/Meteo.gr.

⚠️ Ενεργοποίηση 1⃣1⃣2⃣

�� Επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές καταιγίδες- κεραυνοί-
χαλαζοπτώσεις) από τις βραδινές ώρες σήμερα και για το επόμενο 
24ώρο σε #Πιερία #Θεσσαλία #Σποράδες #Εύβοια #Φθιώτιδα

‼️ Περιορίστε τις μετακινήσεις κατά τη διάρκεια των φαινομένων &…

— 112 Greece (@112Greece) September 4, 2023

Σύμφωνα με τα τελευταία διαθέσιμα προγνωστικά στοιχεία, οι βροχές και οι 
καταιγίδες κυρίως στα κεντρικά και νότια τμήματα, θα έχουν ένταση, αλλά και 
διάρκεια, με αποτέλεσμα τα πολύ μεγάλα ύψη βροχής στις προαναφερόμενες 
περιοχές να είναι ικανά να δημιουργήσουν κατά τόπους πλημμυρικά φαινόμενα.

Οι περιοχές που θα δεχθούν τα πολύ μεγάλα ύψη βροχής είναι η Θεσσαλία 
(Μαγνησία, Τρίκαλα, Καρδίτσα, ανατολικά τμήματα Ν. Λάρισας), οι Σποράδες, η 
Πιερία, η ανατολική Στερεά (Φθιώτιδα, Βοιωτία), η ανατολική Πελοπόννησος 
(δυτική Κορινθία, Αργολίδα, ανατολική Αρκαδία) και η νοτιοδυτική Πελοπόννησος 
(Μεσσηνία).

Ενδεικτικά, από την επεξεργασία των προγνωστικών στοιχείων υπολογίζεται ότι 
στην περιοχή της Φθώτιδας και της Μαγνησίας (Πήλιο) αναμένονται πάνω από 500 
mm βροχής. Υπενθυμίζεται ότι 1 mm βροχής αντιστοιχεί σε ένα λίτρο νερού σε 
μια επιφάνεια ενός τετραγωνικού μέτρου (ή ενός τόνου σε ένα στρέμμα).

Επιπλέον, αναμένονται ενίσχυση των ανέμων σε ισχυρούς και τοπικά σχεδόν 
θυελλώδεις (6-7 μποφόρ), σημαντική πτώση της θερμοκρασίας και συνέχιση των 
καταιγίδων και την Πέμπτη, με βαθμιαία βελτίωση από τις βραδινές ώρες.

Σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση του επεισοδίου βροχόπτωσης (RPI), η οποία 
εφαρμόζεται από τη μονάδα Meteo του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, το 
επεισόδιο βροχόπτωσης παραμένει στην Κατηγορία 5 (Ακραία).
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